
หน่วยงาน

ส่วนท่ี 1 ข้อมูลท่ัวไป

เพศ

ชาย

หญิง

รวม

อายุ

ต ่ากว่า 20 ปี

20-29 ปี

30-39 ปี

40-49 ปี

50-59 ปี

60 ปีข้ึนไป

รวม

ระดับการศึกษา

ต ่ากว่าปริญญาตรี

ปริญญาตรี

ปริญญาโท

ปริญญาเอก

รวม

สถานภาพการท างาน

ข้าราชการ

พนักงานราชการ

ลูกจ้างประจ่า

พนักงานกระทรวงสาธารณสุข

รวม 34 100.00

16 47.06

2 5.88

0 0.00

34 100.00

จ านวน (คน) ร้อยละ

16 47.06

14 41.18

15 44.12

2 5.88

34 100.00

จ านวน (คน) ร้อยละ

3 8.82

11 32.35

7 20.59

1 2.94

0 0.00

3 8.82

12 35.29

28 82.35

34 100.00

จ านวน (คน) ร้อยละ

ผลคะแนนแบบส ารวจด้านคุณธรรมและความโปร่งใสในการด าเนินงานของหน่วยงาน ปีงบประมาณ พ .ศ. 2565

  ส านักวิชาการสุขภาพจิต

จ านวน (คน) ร้อยละ

6 17.65



ต าแหน่ง

แพทย์

นักจิตวิทยา

นักวิชาการสาธารณสุข

พยาบาล

นักสังคมสงเคราะห์

อื น ๆ

รวม

ระยะเวลาการปฏิบัติงานในหน่วยงาน

ต ่ากว่า 5 ปี

ต ่ากว่า 5 – 10 ปี

ต ่ากว่า 11 – 20 ปี

มากกว่า 20 ปี

รวม

ส่วนท่ี 2  ความคิดเห็นต่อการด าเนินงานของหน่วยงาน

ระดับคะแนน 89.12

4 11.76

4 11.76

34 100.00

จ านวน (คน) ร้อยละ

19 55.88

7 20.59

1 2.94

18 52.94

34 100.00

2 5.88

10 29.41

1 2.94

จ านวน (คน) ร้อยละ

2 5.88

95.20

85.81

90.6384.44

89.52

ด้านการปฏิบัติหน้าที่

ด้านการใช้งบประมาณ

ด้านการใช้อ านาจด้านการใช้ทรัพย์สินของราชการ  

ด้านการแก้ไขปัญหาการทุจริต



95.20

1. บุคลากรในหน่วยงานของท่าน ปฏิบัติงาน/ให้บริการแก่ผู้มาติดต่อ ตามประเด็นดังต่อไปน้ี มากน้อยเพียงใด

หัวข้อการประเมิน
น้อยท่ีสุดหรือ

ไม่มีเลย (%)
น้อย (%) มาก (%) มากท่ีสุด (%) คะแนน (%)

     1.1 เป็นไปตามข้ันตอนที ก่าหนด 0.00 0.00 44.12 55.88 88.97

     1.2 เป็นไปตามระยะเวลาที ก่าหนด 0.00 0.00 50.00 50.00 87.50

หัวข้อการประเมิน
น้อยท่ีสุดหรือ

ไม่มีเลย (%)
น้อย (%) มาก (%) มากท่ีสุด (%) คะแนน (%)

บุคลากรในหน่วยงานของท่าน ปฏิบัติงาน/ให้บริการ

แก่ผู้มาติดต่อทั ว ๆ ไป กับผู้มาติดต่อที รู้จักเป็นการส่วนตัว อย่าง

เท่าเทียมกัน มากน้อยเพียงใด

0.00 0.00 41.18 58.82 89.71

หัวข้อการประเมิน
น้อยท่ีสุดหรือ

ไม่มีเลย (%)
น้อย (%) มาก (%) มากท่ีสุด (%) คะแนน (%)

     3.1 มุ่งผลส่าเร็จของงาน 0.00 0.00 38.24 61.76 90.44

     3.2 ให้ความส่าคัญกับงานมากกว่าธุระส่วนตัว 5.88 2.94 35.29 55.88 85.29

     3.3 พร้อมรับผิดชอบ หากความผิดพลาดเกิดจากตนเอง 0.00 2.94 50.00 47.06 86.03

หัวข้อการประเมิน คะแนน (%)

     4.1 เงิน 100.00

     4.2 ทรัพย์สิน 100.00

     4.3 ประโยชน์อื น ๆ ที อาจค่านวณเป็นเงินได้ เช่น 

การลดราคา การรับความบันเทิง เป็นต้น
100.00

หัวข้อการประเมิน คะแนน

     5.1 เงิน 100.00

     5.2 ทรัพย์สิน 100.00

     5.3 ประโยชน์อื น ๆ ที อาจค่านวณเป็นเงินได้ เช่น การลด

ราคา การรับความบันเทิง เป็นต้น
100.000.00 100.00

5.  นอกเหนือจากการรับจากญาติหรือจากบุคคล ท่ีให้กันในโอกาสต่าง ๆ โดยปกติตามขนบธรรมเนียม ประเพณี หรือวัฒนธรรม หรือให้

กันตามมารยาทท่ีปฏิบัติกันในสังคมแล้ว บุคลากรในหน่วยงานของท่าน มีการรับส่ิงดังต่อไปน้ี หรือไม่

มี (%) ไม่มี (%)

0.00 100.00

0.00 100.00

0.00 100.00

0.00 100.00

0.00 100.00

ด้านการปฏิบัติหน้าท่ี

2.  บุคลากรในหน่วยงานของท่าน ปฏิบัติงาน/ให้บริการแก่ผู้มาติดต่อท่ัว ๆ ไป กับผู้มาติดต่อท่ีรู้จักเป็นการส่วนตัว อย่างเท่าเทียมกัน      

 มากน้อยเพียงใด

3. บุคลากรในหน่วยงานของท่าน มีพฤติกรรมในการปฏิบัติงาน ตามประเด็นดังต่อไปน้ี อย่างไร

4. บุคลากรในหน่วยงานของท่าน มีการเรียกรับส่ิงดังต่อไปน้ี จากผู้มาติดต่อ เพ่ือแลกกับการปฏิบัติงาน การอนุมัติ อนุญาต หรือให้บริการ

 หรือไม่

มี (%) ไม่มี (%)



หัวข้อการประเมิน คะแนน

     6.1 เงิน 100.00

     6.2 ทรัพย์สิน 100.00

     6.3 ประโยชน์อื น ๆ เช่น การยกเว้นค่าบริการ    

การอ่านวยความสะดวกเป็นกรณีพิเศษ เป็นต้น
100.00

85.81

หัวข้อการประเมิน
น้อยท่ีสุดหรือ

ไม่มีเลย (%)
น้อย (%) มาก (%) มากท่ีสุด (%) คะแนน (%)

 ท่านรู้เกี ยวกับแผนการใช้จ่ายงบประมาณประจ่าปี

ของหน่วยงานของท่าน มากน้อยเพียงใด
2.94 23.53 44.12 29.41 75.00

หัวข้อการประเมิน
น้อยท่ีสุดหรือ

ไม่มีเลย (%)
น้อย (%) มาก (%) มากท่ีสุด (%) คะแนน (%)

     8.1 คุ้มค่า 0.00 2.94 35.29 61.76 89.71

     8.2 ไม่บิดเบือนวัตถุประสงค์ของงบประมาณที ต้ังไว้ 0.00 8.82 29.41 61.76 88.24

หัวข้อการประเมิน
น้อยท่ีสุดหรือ

ไม่มีเลย (%)
น้อย (%) มาก (%) มากท่ีสุด (%) คะแนน (%)

หน่วยงานของท่าน ใช้จ่ายงบประมาณเพื อประโยชน์ส่วนตัว 

กลุ่ม หรือพวกพ้อง มากน้อยเพียงใด
76.47 14.71 8.82 0.00 91.91

หัวข้อการประเมิน
น้อยท่ีสุดหรือ

ไม่มีเลย (%)
น้อย (%) มาก (%) มากท่ีสุด (%) คะแนน (%)

บุคลากรในหน่วยงานของท่าน มีการเบิกจ่ายเงินที เป็นเท็จ เช่น

 ค่าท่างานล่วงเวลา ค่าวัสดุอุปกรณ์หรือค่าเดินทาง ฯลฯ มาก

น้อยเพียงใด

79.41 17.65 2.94 0.00 94.12

8. หน่วยงานของท่าน ใช้จ่ายงบประมาณ โดยค านึงถึงประเด็นดังต่อไปน้ี มากน้อยเพียงใด

9. หน่วยงานของท่าน ใช้จ่ายงบประมาณเพ่ือประโยชน์ส่วนตัว กลุ่ม หรือพวกพ้อง มากน้อยเพียงใด

10. บุคลากรในหน่วยงานของท่าน มีการเบิกจ่ายเงินท่ีเป็นเท็จ เช่น ค่าท างานล่วงเวลา ค่าวัสดุอุปกรณ์หรือค่าเดินทาง ฯลฯ มากน้อย

เพียงใด

0.00 100.00

0.00 100.00

ด้านการใช้งบประมาณ

7. ท่านรู้เก่ียวกับแผนการใช้จ่ายงบประมาณประจ าปีของหน่วยงานของท่าน มากน้อยเพียงใด

6. บุคลากรในหน่วยงานของท่าน มีการให้ส่ิงดังต่อไปน้ี แก่บุคคลภายนอกหรือภาคเอกชน เพ่ือสร้างความสัมพันธ์ท่ีดี

และคาดหวังให้มีการตอบแทนในอนาคต หรือไม่

มี (%) ไม่มี (%)

0.00 100.00



หัวข้อการประเมิน
น้อยท่ีสุดหรือ

ไม่มีเลย (%)
น้อย (%) มาก (%) มากท่ีสุด (%) คะแนน (%)

       11.1 โปร่งใส ตรวจสอบได้ 0.00 5.88 29.41 64.71 89.71

       11.2 เอ้ือประโยชน์ให้ผู้ประกอบการรายใดรายหนึ ง 76.47 14.71 5.88 2.94 91.18

หัวข้อการประเมิน
น้อยท่ีสุดหรือ

ไม่มีเลย (%)
น้อย (%) มาก (%) มากท่ีสุด (%) คะแนน (%)

       12.1 สอบถาม 5.88 5.88 44.12 44.12 81.62

       12.2 ทักท้วง 5.88 8.82 44.12 41.18 80.15

       12.3 ร้องเรียน 11.76 8.82 41.18 38.24 76.47

90.63

หัวข้อการประเมิน
น้อยท่ีสุดหรือ

ไม่มีเลย (%)
น้อย (%) มาก (%) มากท่ีสุด (%) คะแนน (%)

ท่านได้รับมอบหมายงานจากผู้บังคับบัญชาอย่างเป็นธรรม มาก

น้อยเพียงใด
2.94 5.88 41.18 50.00 84.56

หัวข้อการประเมิน
น้อยท่ีสุดหรือ

ไม่มีเลย (%)
น้อย (%) มาก (%) มากท่ีสุด (%) คะแนน (%)

ท่านได้รับการประเมินผลการปฏิบัติงาน ตามระดับคุณภาพของ

ผลงานอย่างถูกต้อง มากน้อยเพียงใด
2.94 2.94 52.94 41.18 83.09

หัวข้อการประเมิน
น้อยท่ีสุดหรือ

ไม่มีเลย (%)
น้อย (%) มาก (%) มากท่ีสุด (%) คะแนน (%)

ผู้บังคับบัญชาของท่าน มีการคัดเลือกผู้เข้ารับการฝึกอบรม 

การศึกษาดูงาน หรือการให้ทุนการศึกษา อย่างเป็นธรรม 

มากน้อยเพียงใด

2.94 2.94 47.06 47.06 84.56

13. ท่านได้รับมอบหมายงานจากผู้บังคับบัญชาอย่างเป็นธรรม มากน้อยเพียงใด  

14. ท่านได้รับการประเมินผลการปฏิบัติงาน ตามระดับคุณภาพของผลงานอย่างถูกต้อง มากน้อยเพียงใด

15. ผู้บังคับบัญชาของท่าน มีการคัดเลือกผู้เข้ารับการฝึกอบรม การศึกษาดูงาน หรือการให้ทุนการศึกษา อย่างเป็นธรรม มากน้อยเพียงใด

11.  หน่วยงานของท่าน มีการจัดซ้ือจัดจ้าง/การจัดหาพัสดุ และการตรวจรับพัสดุในลักษณะดังต่อไปน้ี มากน้อยเพียงใด

12.  หน่วยงานของท่าน เปิดโอกาสให้ท่าน มีส่วนร่วมในการตรวจสอบการใช้จ่ายงบประมาณ ตามประเด็นดังต่อไปน้ี       

มากน้อยเพียงใด

ด้านการใช้อ านาจ



หัวข้อการประเมิน
น้อยท่ีสุดหรือ

ไม่มีเลย (%)
น้อย (%) มาก (%) มากท่ีสุด (%) คะแนน (%)

ท่านเคยถูกผู้บังคับบัญชาสั งการให้ท่าธุระส่วนตัวของ

ผู้บังคับบัญชา มากน้อยเพียงใด
82.35 14.71 0.00 2.94 94.12

หัวข้อการประเมิน
น้อยท่ีสุดหรือ

ไม่มีเลย (%)
น้อย (%) มาก (%) มากท่ีสุด (%) คะแนน (%)

ท่านเคยถูกผู้บังคับบัญชาสั งการให้ท่าในสิ งที ไม่ถูกต้อง หรือมี

ความเสี ยงต่อการทุจริต มากน้อยเพียงใด
88.24 11.76 0.00 0.00 97.06

หัวข้อการประเมิน
น้อยท่ีสุดหรือ

ไม่มีเลย (%)
น้อย (%) มาก (%) มากท่ีสุด (%) คะแนน (%)

     18.1 ถูกแทรกแซงจากผู้มีอ่านาจ 82.35 8.82 5.88 2.94 92.65

     18.2 มีการซ้ือขายต่าแหน่ง 91.18 5.88 0.00 2.94 96.32

     18.3 เอ้ือประโยชน์ให้กลุ่มหรือพวกพ้อง 79.41 14.71 2.94 2.94 92.65

84.44

หัวข้อการประเมิน
น้อยท่ีสุดหรือ

ไม่มีเลย (%)
น้อย (%) มาก (%) มากท่ีสุด (%) คะแนน (%)

บุคลากรในหน่วยงานของท่าน มีการเอาทรัพย์สินของราชการ 

ไปเป็นของส่วนตัว หรือน่าไปให้กลุ่มหรือพวกพ้อง มากน้อย

เพียงใด

82.35 17.65 0.00 0.00 95.59

หัวข้อการประเมิน
น้อยท่ีสุดหรือ

ไม่มีเลย (%)
น้อย (%) มาก (%) มากท่ีสุด (%) คะแนน (%)

ข้ันตอนการขออนุญาตเพื อยืมทรัพย์สินของราชการ ไปใช้

ปฏิบัติงานในหน่วยงานของท่าน มีความสะดวกมากน้อยเพียงใด
20.59 11.76 38.24 29.41 69.12

ด้านการใช้ทรัพย์สินของราชการ  

19. บุคลากรในหน่วยงานของท่าน มีการเอาทรัพย์สินของราชการ ไปเป็นของส่วนตัว หรือน าไปให้กลุ่มหรือพวกพ้อง มากน้อยเพียงใด

20. ข้ันตอนการขออนุญาตเพ่ือยืมทรัพย์สินของราชการ ไปใช้ปฏิบัติงานในหน่วยงานของท่าน มีความสะดวกมากน้อยเพียงใด

16. ท่านเคยถูกผู้บังคับบัญชาส่ังการให้ท าธุระส่วนตัวของผู้บังคับบัญชา มากน้อยเพียงใด

17. ท่านเคยถูกผู้บังคับบัญชาส่ังการให้ท าในส่ิงท่ีไม่ถูกต้อง หรือมีความเส่ียงต่อการทุจริต มากน้อยเพียงใด

18. การบริหารงานบุคคลของหน่วยงานของท่าน มีลักษณะดังต่อไปน้ี มากน้อยเพียงใด



หัวข้อการประเมิน
น้อยท่ีสุดหรือ

ไม่มีเลย (%)
น้อย (%) มาก (%) มากท่ีสุด (%) คะแนน (%)

ถ้าต้องมีการขอยืมทรัพย์สินของราชการไปใช้ปฏิบัติงาน 

บุคลากรในหน่วยงานของท่าน มีการขออนุญาตอย่างถูกต้อง 

มากน้อยเพียงใด

5.88 2.94 35.29 55.88 85.29

หัวข้อการประเมิน
น้อยท่ีสุดหรือ

ไม่มีเลย (%)
น้อย (%) มาก (%) มากท่ีสุด (%) คะแนน (%)

บุคคลภายนอกหรือภาคเอกชน มีการน่าทรัพย์สินของราชการ

ไปใช้ โดยไม่ได้ขออนุญาตอย่างถูกต้อง จากหน่วยงานของท่าน 

มากน้อยเพียงใด

82.35 14.71 2.94 0.00 94.85

หัวข้อการประเมิน
น้อยท่ีสุดหรือ

ไม่มีเลย (%)
น้อย (%) มาก (%) มากท่ีสุด (%) คะแนน (%)

ท่านรู้แนวปฏิบัติของหน่วยงานของท่าน เกี ยวกับ

การใช้ทรัพย์สินของราชการที ถูกต้อง มากน้อยเพียงใด
0.00 8.82 52.94 38.24 82.35

หัวข้อการประเมิน
น้อยท่ีสุดหรือ

ไม่มีเลย (%)
น้อย (%) มาก (%) มากท่ีสุด (%) คะแนน (%)

หน่วยงานของท่าน มีการก่ากับดูแลและตรวจสอบการใช้

ทรัพย์สินของราชการ เพื อป้องกันไม่ให้มีการน่าไปใช้ประโยชน์

ส่วนตัว กลุ่ม หรือพวกพ้อง มากน้อยเพียงใด

5.88 11.76 41.18 41.18 79.41

89.52

หัวข้อการประเมิน
น้อยท่ีสุดหรือ

ไม่มีเลย (%)
น้อย (%) มาก (%) มากท่ีสุด (%) คะแนน (%)

ผู้บริหารสูงสุดของหน่วยงานของท่าน ให้ความส่าคัญกับ

การต่อต้านการทุจริต มากน้อยเพียงใด
2.94 5.88 32.35 58.82 86.76

24. หน่วยงานของท่าน มีการก ากับดูแลและตรวจสอบการใช้ทรัพย์สินของราชการ เพ่ือป้องกันไม่ให้มีการน าไปใช้ประโยชน์ส่วนตัว กลุ่ม 

หรือพวกพ้อง มากน้อยเพียงใด

ด้านการแก้ไขปัญหาการทุจริต

25. ผู้บริหารสูงสุดของหน่วยงานของท่าน ให้ความส าคัญกับการต่อต้านการทุจริต มากน้อยเพียงใด

21.  ถ้าต้องมีการขอยืมทรัพย์สินของราชการไปใช้ปฏิบัติงาน บุคลากรในหน่วยงานของท่าน มีการขออนุญาตอย่างถูกต้อง มากน้อยเพียงใด

22. บุคคลภายนอกหรือภาคเอกชน มีการน าทรัพย์สินของราชการไปใช้ โดยไม่ได้ขออนุญาตอย่างถูกต้อง จากหน่วยงานของท่าน           

 มากน้อยเพียงใด

23. ท่านรู้แนวปฏิบัติของหน่วยงานของท่าน เก่ียวกับการใช้ทรัพย์สินของราชการท่ีถูกต้อง มากน้อยเพียงใด



หัวข้อการประเมิน คะแนน (%)

     26.1 ทบทวนนโยบายหรือมาตรการป้องกันการทุจริต

ในหน่วยงานให้มีประสิทธิภาพ
94.12

     26.2 จัดท่าแผนงานด้านการป้องกันและปราบปราม

การทุจริตของหน่วยงาน
91.18

หัวข้อการประเมิน
น้อยท่ีสุดหรือ

ไม่มีเลย (%)
น้อย (%) มาก (%) มากท่ีสุด (%) คะแนน (%)

ปัญหาการทุจริตในหน่วยงานของท่าน ได้รับการแก้ไข มากน้อย

เพียงใด
0.00 2.94 20.59 76.47 93.38

หัวข้อการประเมิน
น้อยท่ีสุดหรือ

ไม่มีเลย (%)
น้อย (%) มาก (%) มากท่ีสุด (%) คะแนน (%)

     28.1 เฝ้าระวังการทุจริต 0.00 0.00 11.76 88.24 97.06

     28.2 ตรวจสอบการทุจริต 2.94 2.94 17.65 76.47 91.91

     28.3 ลงโทษทางวินัย เมื อมีการทุจริต 2.94 5.88 14.71 76.47 91.18

หัวข้อการประเมิน
น้อยท่ีสุดหรือ

ไม่มีเลย (%)
น้อย (%) มาก (%) มากท่ีสุด (%) คะแนน (%)

หน่วยงานของท่าน มีการน่าผลการตรวจสอบของฝ่ายตรวจสอบ

 ท้ังภายในและภายนอกหน่วยงานไปปรับปรุงการท่างาน เพื อ

ป้องกันการทุจริตในหน่วยงาน มากน้อยเพียงใด

0.00 8.82 14.71 76.47 91.91

หัวข้อการประเมิน
น้อยท่ีสุดหรือ

ไม่มีเลย (%)
น้อย (%) มาก (%) มากท่ีสุด (%) คะแนน (%)

     30.1  สามารถร้องเรียนและส่งหลักฐานได้อย่างสะดวก 2.94 8.82 35.29 52.94 84.56

     30.2 สามารถติดตามผลการร้องเรียนได้ 2.94 8.82 35.29 52.94 84.56

     30.3 มั นใจว่าจะมีการด่าเนินการอย่างตรงไปตรงมา 2.94 8.82 32.35 55.88 85.29

     30.4 มั นใจว่าจะปลอดภัยและไม่มีผลกระทบต่อตนเอง 5.88 8.82 35.29 50.00 82.35

29. หน่วยงานของท่าน มีการน าผลการตรวจสอบของฝ่ายตรวจสอบ ท้ังภายในและภายนอกหน่วยงานไปปรับปรุงการท างาน เพ่ือป้องกัน

การทุจริตในหน่วยงาน มากน้อยเพียงใด  

30.  หากท่านพบเห็นแนวโน้มการทุจริตท่ีจะเกิดข้ึนในหน่วยงานของท่าน ท่านมีความคิดเห็นต่อประเด็นดังต่อไปน้ี อย่างไร

94.12 5.88

91.18 8.82

27. ปัญหาการทุจริตในหน่วยงานของท่าน ได้รับการแก้ไข มากน้อยเพียงใด

28. หน่วยงานของท่าน มีการด าเนินการดังต่อไปน้ี ต่อการทุจริตในหน่วยงาน มากน้อยเพียงใด

26. หน่วยงานของท่าน มีการด าเนินการ ดังต่อไปน้ี หรือไม่

มี (%) ไม่มี (%)



82.35

หัวข้อการประเมิน
น้อยท่ีสุดหรือ

ไม่มีเลย (%)
น้อย (%) มาก (%) มากท่ีสุด (%) คะแนน (%)

ท่านมีความพึงพอใจต่อความโปร่งใสในกระบวนการต่าง ๆ 

เกี ยวกับการบริหารทรัพยากรบุคคล
2.94 5.88 41.18 50.00 84.56

หัวข้อการประเมิน
น้อยท่ีสุดหรือ

ไม่มีเลย (%)
น้อย (%) มาก (%) มากท่ีสุด (%) คะแนน (%)

ท่านมีความเชื อมั นต่อระบบการอุทธรณ์และร้องทุกข์ที เป็นธรรม 2.94 11.76 44.12 41.18 80.88

หัวข้อการประเมิน
น้อยท่ีสุดหรือ

ไม่มีเลย (%)
น้อย (%) มาก (%) มากท่ีสุด (%) คะแนน (%)

ท่านมีความเชื อมั นว่าการตัดสินใจของกลุ่มผู้บริหารระดับสูง

ในด้านการบริหารทรัพยากรบุคคล ต้ังอยู่บนพ้ืนฐานของ

หลักคุณธรรม ตามความสามารถและผลงาน

2.94 11.76 38.24 47.06 82.35

หัวข้อการประเมิน
น้อยท่ีสุดหรือ

ไม่มีเลย (%)
น้อย (%) มาก (%) มากท่ีสุด (%) คะแนน (%)

ท่านมีความพึงพอใจต่อความเป็นธรรมและความเสมอภาค

ในการด่าเนินการตามระเบียบ และข้อบังคับของหน่วยงาน
2.94 11.76 41.18 44.12 81.62

33. ท่านมีความเช่ือม่ันว่าการตัดสินใจของกลุ่มผู้บริหารระดับสูงในด้านการบริหารทรัพยากรบุคคล ต้ังอยู่บนพ้ืนฐานของหลักคุณธรรม 

ตามความสามารถและผลงาน

34. ท่านมีความพึงพอใจต่อความเป็นธรรมและความเสมอภาคในการด าเนินการตามระเบียบ และข้อบังคับของหน่วยงาน

ส่วนท่ี 3  ความคิดเห็นต่อการด าเนินงานด้านผู้รับบริการและผู้มีส่วนได้ส่วนเสียมีความเช่ือม่ันต่อความโปร่งใสในการให้บริการด้านการ

บริหารทรัพยากรบุคคล

ด้านผู้รับบริการและผู้มีส่วนได้ส่วนเสียมีความเช่ือม่ันต่อความโปร่งใสในการให้บริการด้านการบริหารทรัพยากรบุคคล  

31. ท่านมีความพึงพอใจต่อความโปร่งใสในกระบวนการต่าง ๆ เก่ียวกับการบริหารทรัพยากรบุคคล

32. ท่านมีความเช่ือม่ันต่อระบบการอุทธรณ์และร้องทุกข์ท่ีเป็นธรรม


